
 
 
A kilakoltatási moratórium fél éves meghosszabbítását követeli az MSZF és a 
KSZM 
Budapest, 2010. március 18. csütörtök 
 
       A Magyar Szociális Fórum és a Keresztény-szociális Műhely csütörtökön közös 
felhívásban szólította fel Bajnai Gordon miniszterelnököt és kormányát, hogy fél 
évvel hosszabbítsa meg a kilakoltatási és az otthonárverezési tilalom határidejét, és 
így akadályozza meg, hogy a hitelezők és végrehajtóik újabb háromezer otthonból 
kilakoltassanak megközelítőleg nyolcezer embert. 
    Az MSZF és a KSZM szerint a leköszönő kormány a moratórium 
meghosszabbításával megakadályozhatná, hogy a hitelezők kihasználhassák a 
kilakoltatási (március 1.) és az otthonárverezési (április 15.) tilalom lejárta és az 
áprilisban megválasztandó új országgyűlés munkához látása közötti időszakot. - Az 
új országgyűléstől elvárjuk, hogy első intézkedései között alkosson törvényt azoknak 
a védelmében, akiket annak dacára akarnak megfosztani jogszerűen birtokolt 
egyetlen otthonuktól, hogy önhibájukon kívül fizetésképtelenné váltak, mindenekelőtt 
azért, mert elvesztették az állásukat. Elvárjuk továbbá, hogy az új parlament 
kiterjessze a csődeljárást a bajba jutott családokra is – írják. 
     „Felháborítónak és elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a szürke és a fekete zónához 
tartozó gazdasági érdekkörök szinte zavartalanul folytathatják pusztító 
tevékenységüket, fittyet hányjanak moratóriumra és törvényre egyaránt. Minthogy a 
foglalkoztatás terén sem látunk javulást, hanem, ellenkezőleg, folytatódnak a 
leépítések, és nő a munkanélküliek száma, nélkülözhetetlennek tartjuk a határozott 
állami felelősségvállalást a társadalomrombolás feltartóztatásáért, a további 
otthonvesztés megakadályozásáért. Szeretnénk, ha nem csak társadalmi 
szervezeteink éreznének felelősséget honfitársaink igazságtalan és embertelen 
sorsáért, hanem a kormány is” – áll a nyilatkozatban, melyet Simó Endre, a Magyar 
Szociális Fórum szervezője, Nemesszeghy György, a Keresztény-szociális Műhely 
elnöke, Barabás Gyula, a Magyar Hitelszövetség elnöke, Salga István, az Igazságos 
Jogállamért Szövetség elnöke, Bogdány János, a Jövőt a Hajléktalanoknak 
Alapítvány elnöke írt alá. A felhívást egyetértő támogatásáról biztosította a Fővárosi 
Cigány Önkormányzat is. 
      A felhívás szerzői emlékeztetnek arra, hogy Magyarországon az idén télen több 
mint százhúszan szenvedtek fagyhalált, és a tragédiát tetézi a fűtetlen lakásokban 
kihűltek növekvő száma. Egy február elejei kormányrendelet szerint április 15-ig tilos 
ugyan az otthonok elárverezése, de április 16-tól megint lehetnek olyan igazságtalan 
eljárások, amelyek során az adós jóval kevesebbet kap elárverezett lakásáért, mint 
amennyit az valójában ér.     
    Az azonnali kilakoltatással fenyegetettek között vannak nagycsaládosok, 
kismamák, unokájukat egyedül nevelő nagymamák, és súlyos betegek – hívta fel a 
kormány és a közvélemény figyelmét a Magyar Szociális Fórum és a Keresztény-
szociális Műhely közös közleményében.+++ 
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